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笠間市議会清掃施設整備等調査特別委員会記録（第４５回）

令和７年１１月１３日 午前１１時００分開会

出 席 委 員

欠 席 委 員

出 席 説 明 員

出席議会事務局職員

委 員 長 西 山 猛 君

副 委 員 長 益 子 康 子 君

委 員 長谷川 愛 子 君

委 員 酒 井 正 輝 君

〃 河原井 信 之 君

〃 鈴 木 宏 治 君

〃 川 村 和 夫 君

〃 坂 本 奈央子 君

〃 安 見 貴 志 君

〃 内 桶 克 之 君

〃 田 村 幸 子 君

〃 林 田 美代子 君

〃 田 村 泰 之 君

〃 村 上 寿 之 君

〃 石 井 栄 君

〃 飯 田 正 憲 君

〃 石 松 俊 雄 君

〃 大 貫 千 尋 君

〃 小薗江 一 三 君

〃 大 関 久 義 君

〃 畑 岡 洋 二 君

委 員 石 﨑 勝 三 君

な し

議 会 事 務 局 長 山 田 正 巳
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議 事 日 程

令和７年１１月１３日（木曜日）

午前１１時００分開会

１ 開会

２ 案件

（１）今後の進め方について

（２）その他

午前１１時００分開会

○西山委員長 委員の皆様、お忙しい中引き続き御参加頂きましてありがとうございます。

第 45 回清掃施設整備等調査特別委員会を開催したいと思います。

ただいまの出席委員は 21 名であります。欠席委員は石崎勝三君であります。

ただいまから会議を開きます。

議会事務局より局長、次長、次長補佐、主査、係長が出席しております。

会議の記録は次長補佐にお願いいたします。

○西山委員長 それでは、早速本日の案件に入ります。

初めに（１）としまして、当委員会の今後の進め方についてを協議したいと思います。

環境センターの整備につきましては、執行部で補正予算を計上し整備改良の検討業務を

進めているところであります。現状の執行部の動向について、執行部より確認しておりま

すので、まずは事務局から報告を願いたいと思います。

次長お願いします。

○石井議会事務局次長 環境センター整備事業の現在の状況について御報告申し上げます。

環境センター整備改良検討業務についてでございますが、現在、業務受注者の選定に当

たり、公募型プロポーザルが実施されているところでございます。今月下旬に受注者選定

に係る審査が予定されており、契約締結の時期は 12 月上旬頃を予定しているとのことで

ございます。

また、御承知のとおり、本業務では環境センターの延命化に係る各種調査検討として、

整備等の健全性の調査、診断や延命化を図る規模や範囲の検討、さらには概算工事費の算

出などについて実施するとされており、今年度から来年度にかけておよそ 12 か月間にわ

議 会 事 務 局 次 長 石 井 謙

次 長 補 佐 鶴 田 貴 子

主 査 上 馬 健 介

係 長 神 長 利 久
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たって進められるとのことでございます。

以上です。

○西山委員長 ありがとうございます。

現在、業者の選定中ということで、調査を行っている結果が出るまでに空白の時間がで

きます。当委員会としても、空白の時間を有効的に使い、違った角度から広い知見を頂け

ればと考えております。この点ですね。過日、議会運営委員会での研修先にありました大

阪の施設のことにつきまして、今回ちょっと提案をさせて頂ければと思いまして、資料も

アップさせてもらったのですが、研修の代表だった村上議会運営委員長から、その事情を

御説明頂ければと思います。

○村上議会運営委員長 この間、議運で視察に行ったときに画期的なものを見たというの

が第一印象です。ごみ処理場というものに対してのイメージが変わったというのがまず第

一点です。タブレットにも掲示されていると思うのですけど、03 です。ごみ処理場とい

うイメージが払拭されたと衝撃的なものを目にしたのです。何かなと思ったら、ここがご

み処理場だと。写真はちょっとぼやけているのですが、ごみ処理場と思えなかったことが

まず第一点です。ごみ処理場ということを考えたら、まず一回見てみなくちゃ分からない

なという部分もちょっと感じたところでありました。都会のど真ん中にこんなきれいな施

設があったのがごみ処理場だということで、どういうものなのかというのを感じたところ

が第一歩です。ぜひ、視察できればいいなというのが私の感想でありました。こういうも

のを見ながらごみ処理場というものを違う角度から見るのもいいのかなという部分を感じ

取ったところであります。

以上です。

〔「予算組んでもらわないと駄目じゃない」と呼ぶ者あり〕

○村上議会運営委員長 予算がなくて駄目ですけど。

○西山委員長 ありがとうございます。

暫時休憩いたします。

午前１１時０４分休憩

午前１１時３１分再開

○西山委員長 休憩を解いて会議を開きます。

ただいま大阪にある施設についての提案をさせて頂き、いろいろ休憩中に御意見を頂き

ました。

まとめますと、委員会が一つになって研修というテーマにはならないかなというふうに

受け止めました。

この件につきましては、任意でそれぞれの議員の活動という範囲の中で活動して頂くと

いうことで御了承願いたいと思います。
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よろしいですか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 鈴木委員から休憩中に出ましたが、杉戸町に設置されている施設について。

これについては、杉戸町ですから圏央道で大した時間はかかりません。視察対象かという

ふうに思いますので、この件について、ちょっと掘り下げて、次回、皆さんに提案できれ

ばと思います。

よろしいですか。できる範囲の調査をして。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 全体的に皆さんに御理解して頂きたいのは、この空白の中で、委員会とし

てできることは情報収集をすべきかなということで思っております。

これに皆さん、御意見ありますか。大丈夫ですか。

そんなふうに委員会の中で進めていきたいと思ってますが、よろしいですか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 それでは、鈴木委員からの施設については情報収集します。

他に何かありますか。

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 （２）その他について。

その他ありませんか。

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 ありませんね。

それでは次回の日程は、今、提案されておりますものの情報をまとめまして皆さんに御

報告したいと思います。したがいまして、時間が確定できませんので、何かにぶつけるよ

うにしてできるようにしたいと思います。皆さんの負担のないように進めますから、よろ

しくお願いします。

以上で第 45 回清掃施設整備等調査特別委員会を終了いたします。

引き続きの委員会御苦労さまでした。

午前１１時３４分閉会


